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(Tijd voor de drie vraagstukken 
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Opgave 1
Construeer in een cirkel een koorde, die een boog van 
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 onderspant.
Als deze koorde 21 cm lang is, bereken dan de oppervlakte van het kleinste segment. (
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Opgave 2

In driehoek ABC wordt zwaartelijn AD verlengd met DE = AD.

CB wordt verlengd met BF = CB.

Bewijs:

a. B is het zwaartepunt van driehoek AEF,

b. Driehoek AEF is driemaal zo groot als driehoek ABC

c. EF is tweemaal zo lang als de zwaartelijn uit C in driehoek ABC.

Opgave 3
Van driehoek ABC zijn in ligging gegeven:

de twee punten, waarin de ingeschreven cirkel de zijden AB en BC raakt, en het punt, waarin de aangeschreven cirkel aan de zijde BC deze zijde raakt.

Construeer driehoek ABC.
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